

## Összefoglaló, tájékoztató a 2014. december 2-i rendkívüli képviselő-testületi ülésről

1.

A rendkívüli képviselő-testületi ülésen sor került a 2014. november 27-i soros testületi ülésen megválasztott, nem képviselő bizottsági tagok ünnepélyes eskütételére. Az újonnan megválasztott bizottsági tagok megköszönték jelölésüket, valamint megválasztásukat, majd alkalmuk is nyílt a képviselő-testülettel megkezdeni az alkotó munkát.

2.

Eleget téve jogszabályi kötelezettségüknek, a temetők használatának rendjéről szóló 30/2013. (XII.21.) önkormányzati rendeletünk módosítását készítettük elő azáltal, hogy a ravatalozó terem igénybevételének díját, mint létesítményhasználati díjat meghatároztuk (a korábbival azonos összegben). Mivel díj megállapítására került sor, az Önkormányzat köteles a fogyasztók területileg illetékes érdekeképviselői szervének véleményét kérni, így a rendeletmódosítás-tervezetnek az érintett fogyasztóvédelmi szervezetek részére - véleményeztetés céljából - történő megküldését képviselő-testületünk elrendelte. Jóváhagyást követően történhet meg a rendeletmódosítás, majd annak kihirdetése.

3.

A korábban Remondis Tisza Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. nevet viselő társaság tulajdonos- és névváltozása miatt szükségessé vált a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 26/2013. (XII.21.) önkormányzati rendelet tartalmának módosítása a jogutód, azaz az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. elnevezésre.

4.

Mivel a Tiszacsege Kommunális Szolgáltató Szervezet intézményvezetői beosztására 2014. szeptember 15. napján kiírt pályázati felhívásra ez idáig érvényes pályázat nem érkezett, ezért a pályázati felhívást eredménytelenné nyilvánítottuk, majd ismételten kiírtuk néhány apróbb módosítással annak érdekében, hogy - reményeinek szerint - a legalkalmasabb, szakmailag legfelkészültebb jelöltet mihamarabb megtalálhassuk.

5.

A Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. november 25. napján azzal a kéressel fordult Polgármester Úrhoz, hogy a 2014. évi zavartalan gazdálkodás és működőképesség fenntartása érdekében 150 ezer forint vissza nem térítendő önkormányzati támogatásban részesítse a nemzetiségi önkormányzatot. Mivel a rendelkezésükre álló pénzüsszeg nem fedezi a 2014. december 31. napjáig felmerülő kiadásokat, így a támogatást a képviselő-testület odaítélte és kiutalta. Reményeink szerint a pénzüsszeg valóban olyan közösségépítő és oktatási célú rendezvények fedezetéül szolgál majd, amelyek hozzájárulnak a tiszacsegei roma közösség összetartásához és fejlődéséhez.



6.

*Szabó Éva Doktornő 2014. július 1-én történő felmondása miatt a 3-as számú háziorvosi körzet megüresedett. Tekintettel arra, hogy a feladat-ellátási szerződés felbontásra került, a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló törvény és a vonatkozó kormányrendelet értelmében az Önkormányzat finanszírozási szerződés megkötését kezdeményezheti. Tekintettel arra, hogy jelenleg a praxis betöltésére nincs jelentkező, helyettes orvosokkal történő helyettesítési szerződés megkötésére van szükség. A 2015. január 1-től hatályos finanszírozási szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok elkészítésére a képviselő-testület Polgármester Urat felhatalmazta.*

7.

*Felkérést kapott Városunk a Kárpát-medencei Önkormányzatok Szövetsége Stratégiai Partnerségi Egyesület megalapításában alapító tagként való részvételre. A határokon átnyúló együttműködés elősegítése, valamint a tőkeerősebb, hatékonyabb településfejlesztés érdekében a csatlakozást szükségesnek és kívánatosnak tartjuk, különösen arra való tekintettel, hogy a kezdeményezésben nem mint csatlakozó, hanem mint alapító tag vehetünk részt. Nagy megtiszteltetés ez Városunk számára, így a képviselő-testület teljes körűen felhatalmazta Polgármester Urat az Egyesület megalapításában való részvételre.*



*Tiszacsege Város Önkormányzata*